



И.о. руководителя следственного управления провел прием граждан в ауле Адыге-Хабль

Сегодня, 11 июня 2021 года и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике подполковником юстиции Унгуновым Очиром Бадма-Халгаевичем проведен совместный прием граждан с главой Администрации Адыге-Хабльского муниципального района Деревым Эдуардом Вячеславовичем.

Всего приняты 4 граждан, которые обратились с вопросами, о ходе расследования уголовного дела, а также по социальным вопросам, касающимся оказания содействия в разрешении вопросов, связанных с систематическим нарушением правил перегона и выпаса крупнорогатого скота, осуществляемого в природоохранной зоне через русло реки Зеленчук и обустройству ливневой системы водоотведения.

Очир Бадма-Халгаевич дал подробные разъяснения на вопросы всем заявителям и предметно поговорил с сотрудниками администрации о решении социальных проблем, по которым обратились граждане.

По вопросу расследования уголовного дела Унгуновым даны конкретные поручения руководителю Хабезского межрайонного следственного отдела, ход исполнения которых взят им на личный контроль.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1582094>